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1. ALAPINFORMÁCIÓK A BESZERZÉSI AJÁNLATKÉRÉSRŐL


Az Ajánlatkérő, a Sárospataki Református Kollégium Gimnáziumáért Alapítvány beszerzési eljárást kíván indítani „Új Tornacsarnok kialakítása a Sárospatak, Tompa Mihály u. 1. szám alatti ingatlanon” tárgyú építési beruházás megvalósítása érdekében. 

Jelen felhívás arra szolgál, hogy azon érdeklődő gazdálkodó szervezetek, akik szeretnének a beszerzési eljárás során ajánlati felhívást kapni és ajánlatot adni, a következő e-mailes elérhetőségen jelezhesse az eljárás iránti érdeklődését  

Az eljárás iránti érdeklődés jelzésének határideje: 2017.06.02. 15.00 óra

Ajánlatkérőre vonatkozó információk:
Sárospataki Református Kollégium Gimnáziumáért Alapítvány 
3950 Sárospatak, Rákóczi u. 1.
Kapcsolattartó: Buzásiné Nagy Gabriella

Lebonyolító szervezet:
Excalibur Advice Kft.
3525 Miskolc, Kazinczy F. u. 6. 2/2.
Telefon: +3646/791-916, +3620/2743022
Fax: +3646/791-876
E-mail: excaliburadvice@gmail.com
Kapcsolattartó: dr. Kisely Alexandra

Az eljárás típusa: beszerzési eljárás.

Eljárás nyelve:
[bookmark: pr274]Jelen közbeszerzési eljárás kizárólagos hivatalos nyelve a magyar. Az ajánlatkérő a nem magyar nyelven benyújtott dokumentumok ajánlattevő általi felelős fordítását is elfogadja.

Az eljárás tárgya: „Új Tornacsarnok kialakítása a Sárospatak, Tompa Mihály u. 1. szám  alatti ingatlanon”

A szerződés időtartama:
A szerződés teljesítésének határideje: legkésőbb 2018. április 30. napja. Ajánlatkérő előteljesítést elfogad.

Az ajánlati felhívás és dokumentáció rendelkezésre bocsátásának módja, határideje, annak beszerzési helye és pénzügyi feltételei:

Ajánlatkérő az ajánlati felhívást és dokumentációt (építési beruházás tárgyában elkészült műszaki dokumentumok és szerződéstervezet) térítésmentesen bocsátja azon ajánlattevők rendelkezésére, akik a fentebb megjelölt 2017.05.31. napján 15.00  órai érdeklődés jelzésére nyitva álló határidőig a fentebb megjelölt excaliburadvice@gmail.com e-mailcímen jelezték az eljárás iránti érdeklődésüket. Ajánlatkérő a dokumentációt az ajánlattételi felhívás megküldésével egyidejűleg elektronikus úton is továbbítja ajánlattevők részére.
